11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.01.2013 19:40:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2013 10:25:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273484/answer/273503




HmeeT MecTo puMO3, 04€BUIHO. HAZIO cHOeaTh 0O6pe3aHue U MOXYAETh - I0JIOBOU YJIeH 3PUTEIHHO
Oymet Gonbiie. MacTypbaliisi HUKaK He BIUSET.



